仅仅看了一遍

就学会剪老虎

本报6月2日讯(记者 罗静)

只见小朋友们拿着小剪刀沿 着画好的图案一点一点地小心翼

在张店区绿杉园小学的美术教室,

几个孩子围在两名剪纸志愿者的身边学习剪纸。不一会儿惟妙惟肖

翼地剪,没几分钟就剪出了一只小

老虎的外形。随后又拿着小刻刀将

小老虎的斑纹刻了出来,没多久一

只活灵活现地小老虎便在孩子们

的手中诞生了。"这些孩子很聪明,

学得也很认真。这个小老虎就是他们看着我剪了一遍后,他们大体上

就学会了。"教孩子们剪纸的志愿

的小动物就诞生在孩子们手中。

CO5

齐鲁阳光志愿者走进绿杉园小学,教孩子们打太极、学摄影、做剪纸

和孩子在一起我们也年轻了

本报6月2日讯(记者 罗静)

5月31日,来自齐鲁阳光志愿者 走进张店区绿杉园小学与学生 们一起庆祝六一儿童节。这也是 齐鲁阳光志愿者举行的第三期 活动,该活动由本报举办,鲁中 家具城协办。活动现场,志愿者 们带来了舞蹈、京剧、太极拳等 精彩节目。

5月31日上午,张店区绿杉园 小学的学生们一看到有志愿者 来为他们表演节目都兴高采烈 地鼓起掌来。10个志愿者小分队 为学生们表演了合唱、舞蹈、电 子琴、京剧、剪纸、太极拳、朗诵 等节目。志愿者们不仅兴致高昂 地为孩子们表演,还与学生们互 动、切磋技艺。今年49岁的张承 英,自6岁起开始习武,连续五年 被评为淄博市女子全能冠军。十 多年来一直免费教市民练习太 极拳。看到张承英的精彩表演, 学生们也摩拳擦掌想一试身手 "出腿、收腿。"只见张承英一招 一式地认真教学生们打拳。操场 上他们打拳打得虎虎生威。此 外,还有两支志愿者小分队为孩 子们检查视力,讲解健康生活方 式等,为孩子们送上了一份健康

。 "我们很高兴能与孩子们一



▲志愿者教孩子们学剪纸。

本报记者 姜文洁 摄

起过六一。跟他们在一起,我们也觉得年轻了,我希望能多多为孩子们表演节目,教孩子们唱歌。"齐乐缘合唱团的成员张宇臣说道。来自鲁中家具城的一名

志愿者说:"真是好多年没过六一了,今年我也过过六一。"

绿杉园小学的老师说:"平时孩子们都以课业为主,很少有志愿者来校园里跟孩子们一起

玩耍。以前的六一都是让孩子们表演节目,这次完全解放了孩子们,让他们能全身心地玩耍,在玩中学习了技能知识。很感谢咱齐鲁阳光志愿者。"

希望志愿者们 能多待一会儿

本报6月2日讯(记者 罗静)

在表演现场,有这样一群孩子,他们抱着照相机跑来跑去。即使满头大汗,仍乐此不疲。

"你看这里是一个会场。如果你想拍你的同学就可以拉近点。"孩子们学得特别认真。志愿者讲解了摄影的姿势,怎样摄影、录像才不会累等知识后,孩子们就分散到各个活动场地一试身手。

活动结束时孟泊辰说:"真希望爷爷奶奶能多待一会儿,跟他们一起学知识很开心。"

市社区志愿者联合会:

给孩子们过一个 真正快乐的节日

本报6月2日讯(记者 罗静) "跟孩子们在一起,我就感觉很幸福。"5月31日,淄博市社区志愿者联合会会长关玛琍在看望绿杉园小学的孩子们时说道。

"今天来到张店区绿杉园小学,跟孩子们一起过六一,我内心非常高兴。以前孩子们过六一都是表演节目给别人看,来自张店区志愿者协会的齐鲁阳光志愿者走进校园为孩子们表演节目,让孩子们全身心放松看表演。这样孩子们就轻松了,他们可以过上一个真正快乐的六一儿童节。此举表现了我们对孩子的关爱。希望我们大手牵小手,让社会更和谐。"关玛琍说。



SM淄博淄川城市广场是SM集团投资中国、战略布局华北区域的重要一站。项目坐落于淄川区核心位置,总建筑面积逾15万平方米,地下一层,地上四层,拥有1200多个停车位。SM淄博淄川城市广场建成后,将成为集购物、餐饮、休闲、娱乐及综合服务于一体的"一站式"家庭型体验购物中心。

SM集团由施至成先生于1958年创办,由7家上市公司组成,其核心业务涵盖零售业、购物中心运营、银行与金融、地产开发与旅游业五大板块。SM集团目前在全世界已拥有52家大型综合购物中心,总建筑面积逾600万平方米。在世界十大购物中心中,SM集团就占居三席:SM City North EDSA 是世界第三大购物中心,Mall of Asia为世界第四大购物中心,而SM Megamall则位居世界第七。SM集团管理层曾获得美国《时代》杂志专题报道并于2006年被《亚洲华尔街日报》评为最优秀的亚洲公司之一。





SM淄博淄川城市广场招商电话: 0533—5112299